



## 王思聪再飚脏话连骂《一步》 片方反击： 还你那三字

日前，“国民老公”王思聪在微博上炮轰《一步之遥》，称没看过此片的人是躲过了一劫，引发热议。《一步之遥》片方人士在接受媒体采访时猛烈回击，称影片让暴发户不舒服了。之后影片官方微博还PS出来一张王思聪的海报。昨日，王思聪再发微博反击《一步之遥》片方，双方大战三回。

■ 星报综合

### 王思聪：三次“炮轰”《一步之遥》

12月25日下午，一向敢言的万达公子王思聪发出微博，称：“没看过《一步之遥》的童鞋们，恭喜你们……躲过了这一劫。”此言一出，立即引发网友围观：“一步之遥和你什么仇什么怨。”“你叫万达果断下线呀。”“一步之遥的票房这铁定上不去了。”

对于王思聪“黑”《一步之遥》，贺岁档的各位主创们“震惊”。在剧中饰演“北洋大帅名媛夫人”一角的洪晃回应道：“听说某公子骂《一步之遥》来着，太逗了，武七原型啊。万达投资的电影，他骂！电影里武大帅要建军校，武七骂。”

《一步之遥》出品方之一、索尼影视中国区制作及战略开发总经理获迪也颇为不满。获迪在接受媒体访问时说，王思聪“不是一个不聪明的人，他也看得出来，这个片子就是在说暴发户。”获迪认为，姜文作品《一步之遥》，对现实中国有强烈的影射，而王思聪等地产商新富阶层，恰为影片的讽刺对象，因此观感很不舒服。

傍晚，王思聪连发两条微博进行了“反击”。他称，“这个年头有钱人连不喜欢一个

电影都不行了。……我都懒得去评价你这电影了，赶紧下映别侮辱观众了。”“建议出品方在电影放映前加一行字‘本电影不接受任何差评’。”

### 再补一刀：出品人真丢脸

昨日，王思聪再发微博反击《一步之遥》片方，怒斥：“这么多年来，大家或许都见过各种人喷电影吧。但是昨儿估计大家也是第一次看见电影喷回来的吧？喷喷也就算了，你P个我的图人身攻击我算什么？我素质是差了点，但是出品人和官博这样真TM是丢脸。”

下午，片方在微博上连发两条回应，先称：“王思聪引发争议的是好电影；忠言逆耳的是大丈夫；文章扮演的是假武七；惹是生非的是真坑爹；落井下石的是暴发户；欢天喜地的是high影迷。By the way，我们绝不占你的便宜。‘XXX’三个字退还给你！我们现将其郑重地退还给你自娱去吧！”随后又“感谢”他：“王思聪，By the way再：你的出现帮助观众看懂看透了《一步之遥》。还得谢谢你。你若再骂人，就回家对着镜子狂骂吧。低级行为无人陪伴，来日方长后会有期。”

## 第14届华鼎奖公布华语音乐提名 “双蔡”争后 无关“小鲜肉”

日前，第14届华鼎奖组委会在京公布了华语音乐10个奖项的提名名单，整个榜单不设“最佳”奖项，均为“最受欢迎”奖项。除终身成就奖外，每个奖项有5位候选人，其中华语年度最受欢迎女歌手的入围者蔡依林、蔡健雅将上演一场“双蔡”争后的好戏。

在最受关注的华语年度最受欢迎男女歌手两大奖项中，男歌手的角逐将在汪峰、陈奕迅、林志炫、齐秦、张信哲几位歌坛老将中展开，女歌手也是蔡依林、蔡健雅、萧亚轩、梁静茹、张韶涵几位在歌坛摸爬滚打数年的“老面孔”。按说“最受欢迎”向来都是“小鲜肉”当道，何以这帮歌坛老将会被“最佳男女歌手”拒之门外？对此，华鼎奖组委会秘书长王堃解释：

“去年我们在好莱坞颁奖的时候，就曾打出‘华鼎奖——14亿中国人的选择’的口号，作为老百姓的口碑奖，自然是‘最受欢迎’最为贴切，因为我们做的是满意度调查，并不是单纯歌唱水平的评比，所以，这次我们的10大奖项的设置都是‘最受欢迎’。”

华鼎奖当然也不会遗忘人气“小鲜肉”，只是他们的奖项以“新锐”为主，大热神曲《小苹果》不仅入围了华语年度最受欢迎单曲，也让筷子兄弟成为华语年度最受欢迎组合/乐队的实力竞争者；而去年春晚的人气王霍尊不仅凭《卷珠帘》入围华语年度最受欢迎单曲，他本人也将与华晨宇、帕尔哈提、毕夏、张碧晨一道争夺华语年度最受欢迎新锐歌手。 黄宇

## 终于秀恩爱！ 黄晓明晒与Baby合照：我女票

Angelababy新片《微爱之渐入佳境》正在热映，男友黄晓明也不甘寂寞，日前，黄晓明微博晒出与女友的合照，并写道：“圣诞节带我女票去看电影，看到最后男女主角在车里时，我女票遮住了我的眼睛，到底发生了什么？”

黄晓明还附上小两口一起去戏院看片的合照，可能是吃醋女友和男主角太多亲密戏，黄晓明作势将手伸到海报灯片上的Baby鼻孔中，Baby不甘示弱，也将手指伸到黄晓明本人的鼻孔，恩爱之余不忘搞笑，逗乐一票粉丝。 辛文



## “摇滚鼓王”张永光抑郁去世 曾长期与崔健、许巍合作

日前，著名鼓手、音乐人张永光（鼓三）因抑郁症离世。张永光是中国摇滚乐的先行者，早在1986年便与刘元、艾迪组建了摇滚乐队ADO，后来乐队与崔健合作录制了专辑《新长征路上的摇滚》。音乐人栾树也曾与张永光合作过许巍的《绝版青春》演唱会。

张永光在音乐圈人缘极好，人称“三哥”，他多年的好友刘元（现为崔健乐队成员）对记者回忆，大

家平时见面都挺开心的，现在回想起来，那些开心的时候他偶尔会表现出一点疑虑，但很不容易察觉，更无法想到他的抑郁已经这么严重。“ADO乐队没有留下太多的作品有些遗憾，但更遗憾的是鼓三的离开对中国摇滚乐的损失，在80年代那种音乐环境下，能出现这样的鼓手是很难的，他为中国流行音乐和摇滚乐的架子鼓演奏起到了奠基作用。” 辛文

## 呼吁年轻人常回家看看 《那座山》昨日合肥首映

星报讯（记者 吴笑文） 昨日，讲述空巢老人刘忠实苦苦等待儿子回家故事的温情公益电影《那座山》在合肥举行全国首映式。导演张锐携著名演员李万年、青年实力演员孙信宏现身现场。

年近80岁的国家一级演员、老戏骨李万年在片中饰演留守山村的老父亲刘忠实。据了解，为了角色他深入农村，细微观察农村真实的留守老人，细腻的表演生动地刻

画出了老人的孤寂和对孩子回家的期盼。在接受市场星报记者采访时，李万年说自己今年拍了7部戏，其中有4部都是关注留守老人和儿童的戏，“《那座山》虽然情节简单，人物少，戏也很小，但给人的情却是很多的。希望年轻人看了以后能有所启迪，趁现在、趁父母健康、趁还来得及的时候，在努力拼搏的同时，要记得常回家看看，有些爱来不及等待。”

## 首次“触电”《爸爸的假期》 Angela金句频出



由王岳伦执导的电影《爸爸的假期》将在2月19日大年初一全国上映。圣诞节期间，继上周曝光圣诞海报后，电影《爸爸的假期》再次曝光了一组萌娃们的剧照。其中，首次“触电”的Angela还是不改频出金句的习惯，现场加词。剧组工作人员告诉记者，剧组在釜山拍戏时，Angela就曾在拍摄现场加词，一句“小时候最幸福”，不仅得到了导演老爸的认可，也让现场的工作人员不禁笑赞“说的好有哲理！”

导演王岳伦表示，在电影中孩子的戏份很重，对整个剧情会起到非常重要的推动作用。每个孩子的角色都是根据他们各自的个性设计的，以期孩子们能在镜头前展现他们最自然的状态。而几位宝贝虽然是第一次接触电影，但是都毫不怯场，在镜头前都表现得非常自然。

新余

## 勤利艺术馆【精品藏画】系列之九 墨海丹青 周觉钧中国画作品选

展览时间：2015年1月1日-15日 地点：勤利艺术馆(合肥市裕丰花市西大门)  
联系电话：0551-64422788 13605517952 网址：www.qlysg.com

### 名家点评：

周觉钧先生沉潜了近五十年，笔耕不辍用富有诗性的眼光和胸怀反思社会、体味人生、观照自然，蕴含着一种深厚的文化底蕴，还有一种兼收并蓄、入古求新的气度和气魄。读画识人，我们能真切地感受到了他对人生完美、社会和谐美好境界的向往和追求。



剑锋削出金芙蓉、漓江渔歌 尺寸：68×68

主办单位：安徽省收藏家协会  
承办单位：安徽省收藏家协会书画专委会 勤利艺术馆

另：大爱黄山·童乃寿中国画作品选 同时展出